

ПОДХВАТИТЬ ПОЧИН ТАБОРИНСКИХ КОЛХОЗНИКОВ!

О Б Р А Щ Е Н И Е

членов сельхозартели имени Сталина, имени Чапаева, „Свобода“ и „Красный организатор“,
Кузнецовского сельсовета, Таборинского района,
ко всем колхозникам и колхозницам Свердловской области

Дорогие товарищи!

Вести одна радостнее другой идут с фронтов отечественной войны. Войска Ленинградского и 1-го Прибалтийского фронтов очищают от фашистской нечисти ежедневно сотни городов и населенных пунктов Советской Прибалтики, завершая освобождение советской земли от фашистских захватчиков. Недалек тот час, когда смертельно-раненая гитлеровская гадина испустит последний вздох в своей собственной берлоге.

Наша страна тем и сильна, что в годы войны стала единым военным лагерем. Мы знаем, что победа куется не только на фронте, но и тут, в глубоком тылу, на уральских заводах, в наших колхозах.

Свято выполняя священную клятву товарищу Сталину, работая, не покладая рук, мы вырастили богатый урожай хлеба, картофеля и овощей. В ответ на призыв 25 председателей манчажских колхозов мы досрочно, еще в первой половине сентября, полностью выполнили годовой план хлебозаготовок.

В дни фронтовой недели наши колхозники по примеру красноуфимской сельхозартели «Вперед» работали от зари до зари и многие десятки из них—круглосуточно.

К концу фронтовой недели мы закончили уборку созревших хлебов и приступи-

ли к уборке картофеля и овощей. 21 сентября мы полностью выполнили годовой план государственных поставок картофеля и овощей.

Посоветовавшись с колхозниками, мы решили вступить в предоктябрьское социалистическое соревнование и взяли на себя следующие обязательства:

1. Сдать хлеб сверх плана авансом в счет натуроплаты за работы МТС в 1945 году: колхоз имени Сталина—1572 пуда, колхоз имени Чапаева—900 пудов, колхоз «Свобода»—700 пудов, колхоз «Красный организатор»—600 пудов, а всего 3.772 пуда, что составляет 30,2 процента к годовому плану хлебозаготовок 1944 года, данному нашим колхозам.

2. К 15 октября выполнить план вспашки зяби. К 20 октября засыпать семенные и другие фонды. К 25 октября закончить обмолот всех хлебов, а к великому празднику—XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции—полностью выполнить годовой план государственных поставок всех видов продуктов животноводства.

3. Образцово провести фронтовой месячник по подготовке сытой и теплой зимовки скоту. Полностью обеспечить скот

грубыми и сочными кормами. Собрать и сохранить урожай с прифермских участков, расходуя его только на корм скоту. К 20 октября подвезти к фермам не менее одной трети грубых кормов. Собрать с полей и заскирдовать всю солому. Не позднее 15 октября отремонтировать и привести в порядок все колхозные фермы и конные дворы. Выполнить план развития животноводства по всем видам животных, птиц и пчелам к 1 января 1945 года.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц Свердловской области шире развернуть пред-

октябрьское социалистическое соревнование за выполнение священной клятвы великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину, к великому празднику преподнести больше подарков матери-родине.

Дадим государству сверх плана тысячи и тысячи пудов хлеба, ибо каждый пуд хлеба—это снаряд в смрадное логово раненого фашистского зверя. Больше хлеба—ближе победа!

Да здравствует наша доблестная победоносная Красная Армия!

Да здравствует наш родной отец, друг, учитель, гениальнейший из полководцев—великий Сталин!

Обращение подписали:

Председатели колхозов: имени Сталина—Петр Мирузаев, имени Чапаева—Степан Черепков, «Свобода»—Тимофей Васьнин, «Красный организатор»—Филимон Хромцов. Исполняющий обязанности председателя Кузнецовского сельсовета Клавдия Кокшарова. Бригадиры, счетоводы и члены правлений: Мария Ермакова, Александр Хромцов, Юлия Мягкова, Екатерина Попужева, Мария Мягкова, Василий Хромцов, Михаил Мягков, Клавдия Ермакова, Николай Мягков, Александра Васьнина и другие.

Выполнили годовой план хлебосдачи

Артель «Опыт» (председатель тов. Артемьев, уполномоченный райкома ВКП(б) и исполкома Райсовета тов. Шевченко) первой в районе 22 сентября выполнила годовой план хлебосдачи и полностью рассчиталась по натуроплате с МТС.

Много трудов в дело вы-

полнения годового плана зернопоставок вложили передовые люди районного дорожного отдела. Дорожные мастера Д. Г. Сукин, Г. М. Пинаев, И. П. Копалов, С. Д. Сукин и П. П. Рычков на своих лошадях возили колхозный хлеб на сыпной пункт.

П. УРАЛЬСКИЙ.

За сытую и теплую зимовку скота

Уже прошла целая неделя, как объявлен месячник по подготовке скота к зимовке.

Время идет. Зима не за горами. Однако с подготовкой скота к зимовке многие руководители не торопятся.

В большинстве колхозов проводится уборка урожая с прифермских участков и кое-где собирают и стогуют селу.

Но наряду с этим нельзя приостанавливать и заготовку сена, как это сделали в Леновском, Липовском, Останинском и некоторых других сельских советах.

В этот месячник нужно полностью заготовить корма, отремонтировать скотные дворы, убрать и сохранить урожай с прифермских участков.

Для решения этих задач в каждом колхозе следует создать специальные бригады.

На ремонте скотных дворов, там где требуется заделывать щели, промазать стекла и т. п., можно и нужно использовать стариков и инвалидов, которые не работают в поле.

Одновременно следует принять решительные меры к тому, чтобы государственный план развития животноводства был выполнен каждым колхозом. Здесь важную роль должна сыграть контрактация молодняка у колхозников, рабочих и служащих.

Обеспечить теплую и сытую зимовку скоту не только дело чести, но и святая обязанность каждого руководителя колхоза и подсобного хозяйства.

Вопрос поставлен на повестку дня

Председатель Липовского сельсовета тов. Ряков не забывается о подготовке скота к зимовке.

—Этот вопрос поставлен на повестку дня предстоящей сессии сельского совета. Затем он будет обсуждаться на заседании правления колхозов,—говорит он.

Пока в Липовском совете судят да рядят—месячник по подготовке скота к зимовке закончится. Но что толку от разговоров, когда корма не заготавливаются и помеще-

ния для скота не ремонтируются.

Не лучше обстоит дело и в колхозах Леновского сельсовета. Председатель сельсовета тов. Холмогоров даже не знает, что делается в колхозах и на фермах.

Пора от слов перейти к делу.

Председателям колхозов и советов, зооветработникам надо возглавить работу по подготовке скота к зимовке и проводимый месячник завершить с честью.

Сообщения с ферм

За сытую и теплую зимовку скота борются колхозники артели имени Ворошилова. Здесь отремонтированы скотные дворы и телятники. Сейчас ремонтируется конный двор.

В колхозе имени Калинина ремонтируется телятник,

перестилаются полы на скотном дворе.

В сельхозартели «Красный октябрь», Черемисского совета, бригада из 3 человек сменяет потолки на скотном дворе.

Электрификация колхоза

В колхозе «Путь к коммунизму», Глинского сельсовета, ведутся работы по электрификации.

Уже горят электрические

лампочки в правлении артели и на перевалочном пункте.

Идет работа по электрификации колхозных квартир. **А. МОКРОСОВ.**

СВОДКА РАИЗО

о ходе уборки зернобобовых культур на 27 сентября 1944 года.

Режевская МТС

Наименование колхозов	Скоплено в проц. к плану	
	в прод. к плану	обмолоч. в прод. к скопшен.
1. «Опыт»	100	74,2
2. «Правда»	88,3	85,6
3. «7-е ноября»	86,2	83
4. «Свобод. труд»	86	82
5. «Пролетарка»	85,8	75
6. «Путь к ком.»	82,7	78,2
7. Имени Чапаева	81,9	55,9
8. «8-е марта»	80,3	64,8
9. «Смычка»	80	52
10. «Оборона»	79	77
11. Имени Буденного	78,5	83,5
12. «6-й с'езд сов.»	76,5	71,7
13. Имени Сталина	76,3	66,6
14. «Кр. октябрь»	76,2	40,6
15. «Путь к соц.»	75	76,8
16. «Новая деревня»	74,1	52,2
17. «Верный путь»	73	61
18. Имени Кирова	72,1	72,6
19. Имени Молотова	71	87
20. «Серп и молот»	69,8	91,1
21. «ОГПУ»	66,5	87
22. «Нива»	65,2	46,1

Черемисская МТС

Наименование колхозов	Скоплено в проц. к плану	
	в прод. к плану	обмолоч. в проц. к скопшен.
1. Им. Ленина (ч. с.)	100	90
2. «Кр. октябрь»	100	85
3. «12-й октябрь»	100	88,1
4. «Авангард»	100	81,6
5. Им. Ворошилова	99,3	82,5
6. «Кр. пахарь»	98	80
7. «Новый путь»	96,4	70,7
8. «Ударник»	95,5	47,3
9. «Культура»	94,5	79,5
10. «1-е мая»	94,4	72,7
11. Им. Калинина	94	85,4
12. «Молод. колхоз»	93,4	78,4
13. «Новая жизнь»	93,1	67
14. «Светлый путь»	92,7	37,3
15. «Красный Урал»	92,5	87,5
16. «Трудовик»	92,5	91,4
17. «Кр. боец»	92	90,8
18. Имени Свердлова	85,5	95,6
19. Им. Ленина (ф.с.)	80	90,2
20. «Кр. Звезда»	77,3	67,5

Идут впереди

В ответ на обращение таборинских колхозников передовые колхозы района усилили сдачу зерна государству.

Колхоз «Опыт» (председатель тов. Артемьев) полностью рассчитался с государством по обязательным поставкам хлеба и по предъявленным счетам за работу МТС. Артель продолжает сдачу хлеба в счет будущих актов по натуроплате.

Колхозы «Пролетарка», «8-е марта», им. Ленина, Черемисского совета, им. Свердлова близки к выполнению годового государственного плана хлебопоставок.

Полностью закончил сдачу картофеля государству колхоз «Ударник».

Колхозы «7-е ноября», «1-е мая», «Новая жизнь» и «Красный октябрь», Черемисского сельсовета, выполнили свои обязательства перед государством по овощам.

Дело чести каждого колхоза—подхватить почин таборинцев, выполнить предоктябрьские обязательства, досрочно рассчитаться по всем видам обязательных поставок с государством, сдать сверхплановые сотни центнеров зерна и других сельскохозяйственных продуктов—такова боевая задача.

И сейчас, когда колхозам нашего района значительную помощь оказывает шеф В.-Пышминский район, темпы сдачи сельскохозяйственных продуктов государству должны быть значительно усилены. **Н. БАТАЛОВ.**

И сейчас, когда колхозам нашего района значительную помощь оказывает шеф В.-Пышминский район, темпы сдачи сельскохозяйственных продуктов государству должны быть значительно усилены. **Н. БАТАЛОВ.**

Ответственный редактор **К. Е. МАЛЫГИН.**

Швейной мастерской Никель-продовнаба **ТРЕБУЮТСЯ:** портные, ученики, надомницы.

Обращаться в бывшую контору Никельпродснаба по улице Красноармейской.

Средняя школа № 1

ПРОВОДИТ прием заявлений в регистрацию учащихся только до 1 октября.